
 

 

平成 19年度熊本市駐車場公社 15周年記念 

まちなか映画上映会アンケート集計 

 

 

 

 

 

【アンケート実施日】 

 

平成１９年１２月２１日 （木） 

 

平成１９年１２月２２日 （金） 

 

 

 

【回収率】 

 

 

日 
来場数

（配布数） 
回収数 回収率 

１２月２１日（木） 133 123 92% 

１２月２２日（金） 134 129 96% 

合計 267 252 94% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【アンケート結果】 

 

１  一般事項 

（１） 性別 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
性別 

件数 割合 件数 割合 

男性 36 29% 37 29% 

女性 87 71% 87 67% 

無回答 0 0% 5 4% 

合計 123 100% 129 100% 
 

（２） 年齢 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
年齢 

件数 割合 件数 割合 

１０代 8 7% 4 3% 

２０代 31 25% 23 18% 

３０代 41 33% 38 29% 

４０代 18 15% 29 22% 

５０代 17 14% 28 22% 

６０代 8 7% 7 5% 

合計 123 100% 129 100% 
 

（３） 住所 

 

黒髪 宇城 坪井 帯山 清水 無田口 

合志 玉名 九品寺 国府 島崎 上南部 

保田窪 城山 上ノ郷 鹿本 京町 七城 

田崎 宇土 土河原 八王寺 琴平 出水 

健軍 川尻 榎 新屋敷 池上 新町 

池田 花園 横手 楡の木 河内 渡鹿 

水前寺 南関 谷尾崎 南高江 国府 新大江 

菅原 植木 益城 画図  等 
 



 

２ 中心市街地のことについて 

（１） まちなか映画上映会は中心市街地の活性化を目的に行っていますが、 

中心市街地（まちなか）にはよく来られますか？ 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

ほぼ毎日来る 21 17% 18 14% 

たまに来る 79 64% 85 66% 

全然来ない 6 5% 7 5% 

最近減った 15 12% 17 13% 

最近増えた 2 2% 2 2% 

合計 123 100% 129 100% 
 

（２） 中心市街地の良さは何ですか？ 

・ 家からの近さ 

・ 車が要らない 

・ 店先を眺めるのが楽しい 

・ たまに来るからいいのでは？ 

・ 便利さ（車なしで来れる） 

・ 店が多い 

・ 品揃え 

・ 交通の便 

・ 情報、商品の豊富さ 

・ 活気 

・ なじみの店がある 

・ 店が集中していて使いやすい 

・ ごちゃ混ぜ感 

・ 質のよいショッピングができる 

・ 中央にあるイス 

・ お酒 

・ デパート・金融機関がある 

 

 

 

 



 

（３） 中心市街地に求めるものは何ですか？ 

・ 無料の駐車場 

・ 高齢者専門のスポーツ施設 

・ 大型書店、ジュンク堂 

・ ゆっくり休める場所 

・ 緑のある公園 

・ 道を美化して欲しい 

・ コーヒーの店が狭い 

・ アウトレットショップ 

・ 便利なパーキング・割引券 

・ 駐車場を増やして欲しい 

・ 公園・カフェテリア 

・ 娯楽性 

・ 多目的ビル・大型電気店・地下街 

・ 託児所 

・ スムーズな交通 

・ 何の店か分かるようなＭＡＰ 

・ 買い物したら駐車場が無料になるサービス 

・ ＪＲ・駅 

・ 映画館 

・ スケート場 

・ 温泉 

・ ハンズ 

・ オープンカフェ 

・ 祭り等のイベント 

・ ディスカウントの大型店 

・ 買った商品を駐車場まで運んでくれるサービス 

・ 水族館・図書館 

・ 中心市街地を案内してくれる施設 

 

 

 

 

 

 



 

（４） 郊外大型ショッピング店で買い物する機会は増えていますか？ 

 

 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

かなり増えた 38 31% 46 36% 

少し増えた 48 39% 41 32% 

替わらない 25 20% 17 13% 

減った 3 2% 8 6% 

あまり買い物しない 9 7% 17 13% 

合計 123 100% 129 100% 
 

 

 

（５） 利用される郊外大型ショッピング店はどこですか？ 

 

 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

サンピアン 18 9% 22 12% 

ゆめタウンはません 63 30% 49 26% 

光の森 57 28% 64 34% 

クレア 63 30% 51 27% 

その他 6 3% 5 3% 

合計 207 100% 191 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

３ 駐車場について 

（１） 中心市街地の駐車場全体について 

 

① 中心市街地の駐車場の数は十分だと思いますか？ 

 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

かなり多い 6 5% 5 4% 

少し多い 5 4% 8 7% 

ちょうどいい 46 37% 44 39% 

少し足りない 48 39% 48 43% 

全然少ない 18 15% 7 6% 

合計 123 100% 112 100% 
 

② 中心市街地の駐車場に求めるものは何ですか？ 

 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

安心・安全 39 16% 25 12% 

利用しやすさ 84 34% 79 37% 

安価な料金 113 46% 99 47% 

サービス 8 3% 7 3% 

その他 4 2% 1 0% 

合計 248 100% 211 100% 
 

 

③ 中心市街地の駐車場に求めるサービスは何ですか？ 

・ 左ハンドルでも入りやすいところを増やして欲しい 

・ 長時間とめた場合の料金の上限があるといい 

・ 便利のいい立地と安価サービス 

・ 満車かどうかの分かりやすさ 

・ 買った商品を駐車場まで運んでくれるサービス 

・ 安価な料金 



・ 無料 

・ 割引券 

・ お店との提携 

・ 明るくてきれいなトイレ 

・ とめやすい広さ 

・ セキュリティの高さ 

・ 道路沿いにもっと分かりやすい標識 

・ 入りやすさ・出入り口の分かりやすさ 

 

 

 

（２） 熊本市辛島公園地下駐車場 

① 利用されたことはありますか？ 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

利用したことある 77 63% 88 68% 

１回 12 10% 15 12% 

２回以上 60 49% 59 46% 

定期 1 1% 5 4% 

利用したことはない 46 37% 41 32% 

合計 123 100% 129 100% 
 

② ４月から料金が３０分１００円と安くなったのをご存知でしたか？ 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

知っていた 51 41% 52 40% 

知らなかった 72 59% 77 60% 

合計 123 100% 129 100% 
 

・ 駐車場内のポスター 

・ ラジオ 

・ テレビ 

・ 新聞 

・ フリーペーパー 



・ ＨＰ 

③ お得な回数券、プリペードカード、定期券があるのをご存知でしたか？ 

 

 

１２月２１日（木） １２月２２日（金） 
  

件数 割合 件数 割合 

知っていた 92 75% 93 72% 

知らなかった 31 25% 36 28% 

合計 123 100% 129 100% 
 

・ 駐車場内のポスター 

・ ラジオ 

・ テレビ 

・ 新聞 

・ フリーペーパー 

・ ＨＰ 

 

④ 地下駐について、改善して欲しいところ、して欲しいサービスなどの要望 

・ 駐車場所が分からなくなる 

・ 入口が分かりにくい 

・ 空いている場所が分かりにくい 

・ １日駐車して８００～１０００円の料金体系があるといい 

・ 時間の延長 

・ もっと安く 

・ 市役所方面からの入口が遠回りしないといけない 

・ 地方の人たちが来熊しても分かりやすく 

・ ３０分１００円は高い 

・ 迷路みたいで分かりにくい 

・ 出口入口の案内・トイレ 

・ 現在地点の見やすい表示 

・ 暗いのでもう少し明るくしてほしい 

・ せめて１時間１００円にして欲しい 

・ 携帯がつながるようにしてほしい 

・ 車高制限が厳しい 

 


